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SORULAR . ( SINAV SURESI 80 DAKIKADIR)

1. Agagidaki limitlerin tanimlarini yaziniz.

(a) f: R— R, L € R olduguna gore lim, o, f () =L

(b)y ACR, f: A— R ve ce A olduguna gore lim, . f () = —o0

(¢) f: R— R olduguna gore lim,_,_ f (z) = 0

2. n € N olduguna gore € R ve 0 < |z — 1| < § oldugunda |2% — 1| < L
olacak sgekilde bir § > 0 bulunuz.

3. ¢ : [a,b] — R stirekli bir fonksiyon olsun. Her z € [a,b] icin g (z) > 0
oluyorsa, her z € [a,b] i¢in g (z) > « olacak sekilde bir a > 0 bulunabile-
cegini kanitlayiniz.



4. g: [a,b] — R siirekli bir fonksiyon olsun. Bir ¢ € (a, ) i¢in g (c) degeri g
nin maksimumu oluyorsa ¢ nin (1 — 1) olamayacagini kanitlayiniz.

5. ¢ € Rven € N igin rasyonel sayilardan olusan (r,,) dizisi r,, = % olarak
tamimlanirsa her n € N i¢in

1
0<z—r, < —
n
oldugunu biliyoruz. Bundan faydalanarak, her r rasyonel sayisi igin f (1)

0 olan siirekli bir f : R — R fonksiyonunun her z € R igin f ()
oldugunu gosteriniz.

0

6. Asagidaki sorulari cevaplandiriniz.

(a) f(x) = 2? fonksiyonu [0, cc] de diizgiin siirekli midir? Neden?

(b) f(x) = 2? fonksiyonu [0,1] de diizgiin siirekli midir? Neden?



(¢) f(x)= y/x fonksiyonu [0, 1] de Lipschitz kogulunu saglar mi1? Neden?



